Používání snímače na prodejně Kamenice
Pokud má prodejna k dispozici čtečku čárových kódů Chiperlab, může ji využít pro některé z následujících služeb :

- Jako další snímač při inventuře

- Pro kontrolu cen na prodejně

- Pro dotisk cenovek

- Pro objednávky

Menu a ovládání je podobné, jako na snímačích pro inventury, pouze je rozšířeno o některé nabídky. Jednotlivé činnosti, které lze se snímačem provádět lze rozdělit do následujících částí:

- Naplnění snímače

- Sběr dat snímačem

- Import nasnímaných dat do programů

Naplnění snímače

Při plnění snímače je nutné, jestli se budou plnit data pro inventury, nebo pro ostatní programy. V případě, že si přejete naplnit data pro inventury, provádíte toto v programu Inventur obvyklým způsobem. Jedinou odlišností je, že po zvolení volby Nahrát seznam se ještě zobrazí dotaz, jestli budete nahrávat data pro inventuru, či kontrolu cen. Zvolte volbu Inventura. Zbytek už je shodný, jako v modulu inventur.

Pokud si přejete nahrát data pro kontrolu cen, cenovek, nebo objednávky, používáte vždy stejný postup. Všechny tři činnosti používají stejný soubor dat.
Postup:

V menu zvolte nabídku Zázemí\Exporty\Exp.soub.pro kontrolu cen
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Zobrazí se dotaz, jestli si přejete vytvořit nový soubor.

Pokud si přejete do snímače nahrát aktuální data, stiskněte volbu ANO. Tím se vygeneruje nový soubor s aktuálními cenami a zásobou (zásoba se vztahuje k předchozímu dni).

Pokud Vám postačí soubor, který jste si vytvořili při posledním plnění, zvolte volbu NE a do souboru se přenesou stejná data, jako při posledním přenosu.
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V případě, že jste zvolili volbu ANO, spustí se okno exportu, které připraví nový soubor dat pro snímač. Počkejte, než doběhne teploměr. Poté stiskněte tlačítko Přenos do tabulek.
Tím se zajistí, že se připravená data uloží do souboru, který se bude nahrávat do snímače. O úspěšnosti uložení jste informováni zprávou.
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Po potvrzení uzavřete okno exportu ikonou Zavři (oranžové dveře).

Po zavření okna importu se zobrazí upozornění, abyste nastavili snímač na příjem souborů, a vložili jej do kolíbky. Jelikož se mohou snímače na různých družstvech lišit, nemusí být okno s návodem na nahrání zcela přesné. Pro SD Kamenice použijte na snímači tyto volby:
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Vložte snímač do kolíbky a teprve potom potvrďte volbu ANO. Po potvrzení začne probíhat komunikace se snímačem. Počkejte na dokončení plnění. Po dokončení plnění zmizí okno teploměru, zobrazí se informace o dokončení plnění a snímač krátce zapípá. Tím jsou připravena data pro jednotlivé programy.

Sběr dat

Při sběru dat se rozlišuje, jestli pořizujete data pro inventury, či ostatní programy. Pro inventury je postup stejný, jako na standardních snímačích pro inventury. Pouze po zadání volby Sběr Dat zvolíte volbu Inventura.
Pokud si přejete používat snímač pro kontrolu cen, zvolte na snímači následující volby:

Sber dat

Kon.c,obj

Kontrola cen

Po potvrzení se zobrazí okno pro zadávání údajů. Sejměte žlutým tlačítkem čárový kód. Po sejmutí se v případě, že byl snímaný kód nalezen, zobrazí informace o něm. Např. :

EAN: 5900300550159

Caj cerny Lipt Y

Cena: 29.90

Stav: 17.000

Objednat:
Čili aktuální cena je 29.90,- a zásoba ke včerejšku je 17 kusů.

Pokud jenom kontrolujete ceny, stiskněte Enter (modré tlačítko) a můžete snímat další kód.

Dotisk cenovek

Pokud si přejete nasnímat EAN kódy pro dotisk cenovek, je postup stejný, jako u kontroly cen. Tedy sejmete čárový kód a potvrdíte Enter.

Objednávky

Postup je stejný, jako pro Kontrolu cen. Jediným rozdílem je to, že do pole Objednat zadáte množství v kusech, které si přejete objednat a stisknete Enter. A můžete snímat další kód.

Import dat do programů
Pokud si přejete nasnímaná data přenést do programu inventur, je postup stejný, jako u běžných snímačů pro inventury, pouze v menu Nahrávání musíte zvolit volbu Inventura.

Při kontrole cen se žádná data nazpět nestahují. Pro tisk cenovek, či import objednávek se přenosy provádějí přímo v oknech pro to určených.
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Dotisk cenovek
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Spusťte program Ruční cenovky. Stiskněte tlačítko Import.

Zobrazí se dialog o nastavení přenosu ze snímače. Na snímači nastavte volby:
Nahrávání

Obj. a cen.
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a vložte snímač do kolíbky. Poté potvrďte dialog v PC. Pokud ve snímači jsou pouze nasnímaná data pro cenovky, nebo objednávky, nemusí se dialog pro výběr exportu zobrazit, protože program automaticky ví, který chcete exportovat.

Chvíli bude probíhat přenos. Automaticky se spustí i import do cenovek a jejich označení pro tisk. Na konci přenosu jste informování o jeho dokončení.

Na snímači se zobrazí dotaz, jestli si přejete vymazat data. Zadejte volbu Vsechna. Tím zajistíte, aby se Vám při příštím přenosu již přenesená data neimportovala znovu.

Cenovky pak vytisknete obvyklým způsobem.
Nahrání objednávek
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Nahrávání objednávek probíhá identickým postupem, jako pro dotisk cenovek. Jediný rozdíl spočívá v tom, že po nasnímání EAN kódů do čtečky spustíte import přímo z objednávky. Tedy Spusťte modul Objednávky a zvolte novou objednávku (nebo opravu rozpořizované). Na objednávce stiskněte tlačítko Import. Ostatní postup je již stejný, jako pro dotisk cenovek.

Na závěr nezapomeňte vymazat stažená data, jinak by se Vám přičetla při dalším stažení k nové objednávce.

Vymazání starých dat ze snímače

V případě, kdy si nejste jisti, jestli nemáte ve snímači nasnímaná nějaká data, můžete provést jejich preventivní odmazání. Pokud byste je totiž neodstranili, přičetly by se Vám k nové objednávce, nebo by označily další nové cenovky.

!!! Tuto činnost doporučujeme provádět vždy před novým snímáním pro objednávky, nebo cenovky !!!

(pro kontrolu cen není podstatná).

Na snímači vyberte volby:

Utility

Smazat data

Kontr. cen

Tím dojde k vynulování dříve nasnímaných dat pro cenovky, nebo objednávky.

Pokud budete snímač používat i pro inventury, nezapomeňte data vynulovat pro inventury.

Na snímači vyberte volby:

Utility

Smazat data

Inventura

Pokud byste toto neprovedli, mohly by se Vám dříve nasnímaná data připojit k aktuální inventuře.

